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При проведении контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности за 2017 год в Муниципальном казённом учреждении городского поселения Загорянский по работе с молодежью «Комплексный молодежный центр «Гладиолус» установлено следующее.
При выборочной проверке правильности начисления и выплаты заработной платы работникам МКУ ГПЗ «КМЦ «Гладиолус» установлено, что начисление и выплата заработной платы в Учреждении производится на основании положений об оплате труда работников МКУ ГПЗ «КМЦ «Гладиолус», утверждённых постановлениями Администрации городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района от 29.09.2016 № 108 и от 15.05.2017 года № 95. Согласно письму директора МКУ ГПЗ «КМЦ «Гладиолус» от 02.03.2018 б/н, в проверяемом периоде в Учреждении Коллективный договор не заключался, тем самым лишая работников дополнительных гарантий. 

В ходе проведения проверки установлено, что оклад главного бухгалтера  установлен с нарушением пункта 2.2 Положения об оплате труда Учреждения, утверждённого постановлением Администрации городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района от 15.05.2017 № 95, где указано, что размер должностного оклада главного бухгалтера Учреждения устанавливается на 10-20 процентов ниже размера должностного оклада директора. Контрольно-счётной палатой произведён перерасчёт заработной платы главного бухгалтера. При расчёте оклада применялась разница между должностными окладами директора и главного бухгалтера в размере 10 процентов. В результате перерасчёта установлено, что главному бухгалтеру Учреждения с мая по декабрь 2017 года начисленная и выплаченная заработная плата завышена на общую сумму 9 216,74 рублей (начислено к выплате – 7 078,63 рублей, отчисления во внебюджетные фонды – 2 137,75 рублей). Установление неправомерно завышенного оклада главного бухгалтера в штатном расписании Учреждения привело к завышению фонда оплаты труда в 2017 году на вышеуказанную сумму.  

Согласно первоначально утвержденного штатного расписания на 2017 год, в Учреждении предусмотрена должность ведущего программиста, однако должностной инструкцией предусмотрены только обязанности, предусмотренные  для контрактной службы или  контрактного управляющего. В штатном расписании с 01 июня 2017 года должность ведущего программиста исключена и включена должность специалиста по закупкам. Однако, приказ о приеме на работу специалиста по закупкам (или переводе с должности программиста) к проверке не представлен, так же, как и трудовой договор и должностная инструкция специалиста по закупкам. В то же время, сотрудник, принятый в мае 2017 года на должность ведущего программиста, продолжал работать после исключения данной должности из штатного расписания.
К проверке первоначально были представлены Табели учёта рабочего времени без отражения случаев отклонений от нормального использования рабочего времени, что является нарушением Приказа Минфина России от 30.03.2015 N 52н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению". Так, например, согласно Трудовому договору от 01.05.2017 о приеме на работу главного бухгалтера Луневой Н.А., сотрудник принят на работу на 0,5 ставки, однако в табеле учёта рабочего времени не отражалось  отклонение от нормального использования рабочего времени. В ходе проведения проверки была представлена пояснительная записка, где главный бухгалтер сообщает, что табели учета рабочего времени в Учреждении ведутся в электронном виде и при распечатывании выводятся только отклонения от нормального использования рабочего времени, однако первоначально представленные табели этого не подтверждают. В тоже время, табель учёта рабочего времени является основанием для начисления заработной платы. В период проведения проверки главным бухгалтером Учреждения были представлены исправленные табели учета рабочего времени. Таким образом, в Учреждении установлено халатное отношение к ведению обязательных учётных документов. 

В ходе выборочной проверки установлено, что отсутствует приказ на предоставление отпуска директору Учреждения. Так, согласно карточке-справке директора Семеновой О.Е., в октябре 2017 года ей была начислена оплата отпуска в сумме 13 044,64 рублей, однако приказ на отпуск к проверке не представлен. При этом в табеле учёта рабочего времени отражено нахождение в отпуске данного работника. Таким образом, данный факт является очередным подтверждением халатного отношения к ведению документации в Учреждении.

Кроме того, при проверке правомерности установления доплат работникам Учреждения установлено, что  не представлены приказы Учреждения о выплате премии по итогам работы за месяц в размере 10 % должностного оклада с апреля по декабрь 2017 года, тогда как данные выплаты производились сотрудникам Учреждения. Сумма указанных выплат составила 106 423,93 рублей (начислено к выплате – 81 738,81 рублей, отчисления во внебюджетные фонды – 24 685,12 рублей), и в полном объёме подлежит восстановлению в бюджет поселения. 
При проведении выборочной проверки расходов бюджетных средств на проведение мероприятий в МКУ ГПЗ «КМЦ «Гладиолус» в 2017 году установлено следующее.

Постановлением Администрации городского поселения Загорянский от 16.01.2017 года № 11 утвержден Календарный план по работе с молодежью в городском поселении Загорянский на 2017 год, где предусмотрено проведение 15 мероприятий и общая сумма расходов на данные мероприятия составляет 120,0 тыс. рублей. Согласно письму директора МКУ ГПЗ «КМЦ «Гладиолус» от 02.03.2018 б/н, Учреждением были направлены финансовые средства на проведение только одного мероприятия в сумме 30,0 тыс. рублей.

Контрольно-счётной палатой был направлен запрос в МКУ ГПЗ «КМЦ «Гладиолус» о предоставлении Журналов посещений кружков за 2017 год. Учреждением были предоставлены три журнала, а именно:

- Журнал учета   работы   педагога   дополнительного  образования  на 2015-2016 год;

- Журнал учета   работы   педагога   дополнительного  образования  на 2016-2017 год Студии вокала «Птица счастья»;

- Журнал учета работы клубного формирования «Вязание» 2017 учебный год.

Установлено, что в Журнале учета   работы   педагога   дополнительного  образования  на 2016-2017 год Студии вокала «Птица счастья» не заполнены все обязательные графы: дата рождения учащихся, место учебы, домашний адрес и телефон. Следует отметить, что согласно данным Журнала, занятия в Студии вокала осуществлялись до июня 2017 года. Информация о проведении данных занятий с июля по декабрь 2017 года не представлена.

Далее установлено, что Журнал учета работы клубного формирования «Вязание» на 2017 учебный год заполнен с нарушением Решения Коллегии Минкультуры РФ от 29.05.2002 N 10 "О некоторых мерах по стимулированию деятельности муниципальных учреждений культуры": не заполнены все обязательные графы - дата рождения учащихся, место учебы, домашний адрес и телефон, время занятий, число часов занятий, подпись руководителя. Между тем, журнал клубной работы - документ строгой отчетности, являющийся основанием для определения показателей по отнесению к группам по оплате труда и других организационно - экономических показателей, формой контроля по итогам планирования работы. Кроме того, установлено, что согласно Журналу учета работы клубного формирования «Вязание» на 2017 учебный год, руководитель клубного формирования Ушкевич Н.С. начала занятия с 1 февраля 2017 года, однако согласно приказу Учреждения от 20.04.2017 № 20/лс указанный сотрудник принят на работу с 20.04.2017г. Следовательно, сведения, указанные в данном журнале, являются недостоверными.

Таким образом, в ходе проведения контрольного мероприятия установлены следующие нарушения.

При проверке правильности начисления, перечисления и выплаты заработной платы работникам Учреждения в проверяемом периоде установлены нарушения на общую сумму 128 685,31 рублей, такие как:

· оклад главного бухгалтера установлен с нарушением пункта 2.2 Положения об оплате труда Учреждения (утверждённого от 15.05.2017 № 95), что привело к дополнительным расходам бюджета поселения в общей сумме 9 216,74 рублей;
· оплата отпуска в размере 13 044,64 рублей без оформления приказа на отпуск;
· отсутствуют приказы Учреждения о выплате премии по итогам работы за месяц в размере 10 % должностного оклада с апреля по декабрь 2017 года, тогда как данные выплаты производились сотрудникам Учреждения. Сумма указанных выплат составила 106 423,93 рублей;


При проведении выборочной проверки Журналов посещений кружков за 2017 год в МКУ ГПЗ «КМЦ «Гладиолус» установлены многочисленные нарушения в оформлении представленных к проверке журналов.


Установлено также, что в Учреждении допускаются случаи начисления заработной платы без должного документального оформления. 

Халатное отношение к ведению первичной учётной документации и отсутствие в большинстве случаев документального подтверждения проведения мероприятий и работы кружков в 2017 году не позволяет в полной мере оценить выполнение возложенных задач и достижение целей, определённых Уставом МКУ ГПЗ «КМЦ «Гладиолус». 
